

Žádost společnosti HON a.s.



MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ Krajský úřad podatelna	4-	Spis.zn.
Došlo: 12. 02. 2015		Sk.zn./lh.
Č.j. MSK 2444/2015		
Listy: 1 Přílohy: 1		

KUMSP00SNY2S

Moravskoslezský kraj – Krajský úřad
Odbor investiční a majetkový

28. října 117

702 18 Ostrava

Věc: Žádost o odkoupení části areálu školního statku na ul. Olomoucká

Historie společnosti HON a.s. (včetně právních předchůdců) sahá až do roku 1924. Od této doby se zabýváme výrobou nábytku a v poslední době máme i divizi kovovýroby. Od roku 2000 máme výrobu soustředěnou v uzavřeném areálu na ulici Olomoucké v Opavě, který těsně sousedí s vaším areálem Školního statku v Opavě, farmou na Olomoucké ulici. Část výroby máme umístěnou také ve Skřipově. Skladové hospodářství ve výše uvedených areálech je však nedostačující, proto využíváme na základě nájemních smluv i skladové prostory na území Opavy a nejbližšího okolí.

Naše výrobní strategie je proexportně orientovaná a umožňuje nám další rozvoj naší společnosti. Z toho důvodu hodláme rozšířit své výrobní a skladovací kapacity. V této souvislosti předpokládáme vytvoření dalších cca 30-50 nových pracovních míst. Tímto bychom chtěli značnou měrou přispět ke zlepšení dlouhodobě nepříznivé situace na trhu práce v Moravskoslezském kraji.

Stávající prostory jsou pro naši společnost nedostatečné, proto jsme uvítali nabídku kraje o zahájení případného prodeje nevyužívané a chátrající části farmy Školního statku na Olomoucké ulici. Máme zájem o odkoupení části areálu a rozšířit si tak náš přiléhající areál. Do rozšířené části areálu hodláme umístit výrobu a sklady. To předpokládá demolici původních staveb (živočišná výroba), jež jsou ve špatném technickém stavu a na hranici účelu použití. Chtěli bychom je nahradit moderními výrobními a skladovými prostory. Nové provozní haly přijezd do Opavy určitě zvelebí.

V příloze zasíláme záměr ve snímku ortofotomapy s navrhovaným rozsahem prodeje a jsme připraveni dále jednat o konkrétních podmínkách prodeje. Do doby realizace prodeje bychom chtěli si předmětnou část areálu pronajmout.

Předem moc děkujeme za kladné vyřízení naší žádosti. Odkup části vašeho areálu nám umožní dále rozvíjet naše podnikání a podílet se na zvýšení zaměstnanosti na Opavsku.

S pozdravem

Václav Hon

Předseda představenstva HON a.s.

Olomoucká 2559/92

746 01 Opava

